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Könyvtárunk rekonstrukciója

Régi könyvtári beszámolókat olvasgatva bukkantam rá a könyvtár  
történetében jelentős mérföldkőnek számító, 1981-ben kezdődő re-
konstrukcióra, amely az egész épületet érintette. Mindig izgalmas, ha 
az ember olyan eseményt vagy történést tanulmányozhat és írhat róla, 
ami a saját születésekor történt.

Az 1970-es évek vége felé, az Egyetem és így a Könyvtár 200.  
évfordulójához közeledve egyértelművé vált, hogy „A könyvtári szolgál-
tatásokkal szemben évről-évre növekvő mennyiségi és főleg minősé-
gi elvárásokkal a könyvtár fejlesztése nem tartott lépést.” (Dr. Karsai  
Ferenc, Bakonyi Ferencné, 1983.) 

Ennek okán az egyetemi tanács 1979-ben fejlesztési tervet fo-
gadott el, amely – megfelelő felszereltség megteremtésével – kilá-
tásba helyezte a könyvtár felzárkózását. A fejlesztési terv elfogadása 
után 1981. január 1-től elkezdődött a könyvtár épületének felújítása. 
Az átépítés idejére a könyvtári dolgozók az aula épületében található  
állatorvostörténeti gyűjtemény területén kaptak helyet, „de a szol-
gáltatások nagy részét biztosítva folytathatta a könyvtár munkáját.”  
(Bakonyi Ferencné, 1981.)

Könyvtárunk már akkor is az Egyetem mai területén található  
D épületben foglalt helyet, amelynek építése Steindl Imre tervei alap-
ján éppen 100 évvel a rekonstrukció előtt vette kezdetét. Az impozáns 
épületben található tágas terek lehetővé tették, hogy belső átalakítá-
sok után az akkori elvárásoknak megfelelve, újszerű, ám mégis repre-
zentatív teret alakítsanak ki a könyvtár látogatói és használói számára. 
A felújítást követően a földszinten alakították ki helyét az igazgatás-
nak, a munkaszobáknak, egy előtéri dohányzónak és egy jegyzetárusí-
tó helyet is létesítettek, amelyet a park felől lehetett megközelíteni, a 
raktár eredeti helyén maradt.

Az addig díszteremként funkcionáló emeleti nagyteremben kapott 
helyet az olvasóterem, az ún. nagyolvasó. Szakrészleges, szabadpolcos 
rendszerben, többezer kötet könyv és kurrens folyóirat várta az érdek-
lődő olvasókat, ideális teret biztosítva tanulásra, irodalomkutatásra. 

A nagyolvasóból nyílt a katalógusszoba, az idegennyelvű folyóira-
tolvasó és a kutatószoba. E két utóbbi tér leginkább az oktatók és 
kutatók számára állt rendelkezésre. A kutatószoba mikrofilm-leolvasó-
val és egyéb technikai felszerelésekkel segítette az elmélyült munkát.

A megújulással a Könyvtár feladatai is bővültek. Többek között célul 
tűzték ki azt is, hogy az Egyetem 200 éves évfordulójára a szakmatör-
téneti gyűjtemény feltárásával is elkészüljenek, beleértve a történeti 
levéltár feltárását is. 

Az épületet érintő munkálatok befejezésével megkezdődtek a 
Könyvtár berendezésével kapcsolatos változtatások. Az olvasói terek 
új, egyedi tervezésű bútorokat kaptak. „A sötétbarna-fehér összeállítás 
ízlésesen simul(t) a műemlék jellegű épület hangulatába…”. (Bakonyi 
Ferencné, 1983.) A korszerű olvasószolgálati pult, az új katalógusszek-
rények és a könyvlift pedig a könyvtárosok munkáját támogatták. 

Végül 1983-ban fejeződött be az épület rekonstrukciója.
Osváth Emese

(Az Állatorvostudományi Egyetem Könyvtárának olvasóterme a 
felújítás után. Fotó: Bori Gyöngyi)
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